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PROCES-VERBAL DU 

CONSEIL D'ADMINISTRATION du 13/10/2025 

 
19 h Centre du DOUET. Saint-Sébastien sur Loire 

 
Présents : 

  Présents Absents excusés Voix à  

1 F. ABGRALL X   

2 A. BERGUE  X B.BOISROBERT 

3 B. BOISROBERT X   

4 F. CALES  X C.DWEK 

5 C. DWEK X   

6 A. FERRE  X P. RIMBEAU 

7 B. GYSELINCK X   

8 H. MANACH X   

9 J-L. NIEL X   

10 P. RIMBEAU X   

     

     

 

 

Début 19h00, Salle du Douet 

 

 

0/ Point enseignement avec les Pros 

Présence de Xaver AUBIN. 

Ecole de Golf : 

Redémarrage en septembre : 29 enfants inscrits. 

1 enfant en cours performance uniquement :  Il paiera une adhésion AGS jeune pour 2026. 

Champion départemental 2025 = Eloi Chabirand. Remise des prix le 21/10. 

3 jeunes sont sélectionnés pour le PRO AM des jeunes, ils joueront avec Xavier, à Vigneux, le 

21/10.25. 

Une enfant a participé à l’inter comité le 5 octobre faisant partie des 8 meilleurs du département. 

Cours collectifs : 

Des personnes ayant suivi les initiations gratuites se sont inscrites en cours débutant. 

13 personnes évoluent actuellement en cours collectif. 

Nous rappelons ici que ces cours sont exclusivement réservés aux adhérents. 



 

Parakids :  

Redémarrage avec IME de Carquefou, avec 6 jeunes. L’activité avait été sponsorisée par la FFG 

l’an dernier. Pour cette année, l’AGS a décidé de poursuivre et recherche toutefois un financement 

auprès de la FFG et/ou de la Ville. 

 

Stages Adulte : Il faut prévoir des communications bien en amont des dates proposées pour 

permettre le remplissage des stages. 

 

Projet Sport féminin/Ville : Ayant gagné la 2e place du concours organisé par la Ville pour favoriser 

le sport féminin,  nous demandons une disponibilité mensuelle des pro à partir de mars 2026 afin 

d’organiser des séances d’initiation pour les adhérentes de l’association « Un tremplin pour elles » . 

 

1/ Bilan adhésions/financier  

- Suivi des Adhésions : 500 licences à fin sept. 

- Dépenses : En dessous des prévisions 

- Recettes : +1,5% par rapport à 2024 

 

2/Fonctionnement 

- Transverse 

- Réunion Mairie :  

Les sujets abordés sont les suivants : 

* Etude de la faisabilité de l’électrification du practice 

* Signalétique Pas enchantés – demande à Nantes Métropole en cours 

* Couverture de la terrasse : devis en cours (structure légère). 

* Abri Gator : dans la partie des jardiniers, utiliser une partie couverte. 

* Traitement pour la maladie des greens : Sujet traité avec les espaces verts de la 

Ville. 

* Parking : ouverture début novembre. 

* Pose des 6 (=3x2) panneaux biodiversité positionnés pour les promeneurs 

     - Visite Golf La Rochelle Sud, labellisé Or, 800 membres.  

La journée était organisée dans le cadre de FFG Biodiversité. Des golfs de partout en France 

étaient représentés, beaucoup par leur green keeper. 

L’AGS était représentée par Patrice Rimbeau, Président et Alain Bergue, Responsable 

Biodiversité.  Ils ont beaucoup échangé avec les golfs présents, y compris avec le 3e golf 

labellisé or de la région Lilloise. 

 

 

- pitch and putt  

* L’association Pitch and putt pour tous, créé par Mr Grelet pour le département LA 

est une sur-couche de « Pitchgolf.fr ». Il ne semble pas nécessaire de passer par cette 

association. 

* Après rencontre avec le créateur du site Pitchgolf, site national : une cotisation 

annuelle de 500 euros est demandée pour utilisation du site.  

Les adhérents auront un index spécifique pitch and putt. 

Des joueurs non-membres pourront s’inscrire directement. 

Les membres continueront de régler un droit de jeu de 7€ 

Les non-membres continueront de règler un droit de jeu de 10 € 

🡺 au vote : l’AGS doit adhérer à “Pitchgolf”, aucun coût ne sera demandé à nos 

adhérents. 

voté à l’unanimité. 

- accès au golf aux chiens en laisse ? 

Une demande d’un adhérent nous fait nous reposer la question.  

Peut-on accueillir des chiens sur l’enceinte du golf ? 



 

🡺 au vote : 2 oui, 8 non 

Le RI reste donc en l’état.  

Les chiens restent interdits sur l’enceinte du Golf, même tenus en laisse. 

- Terrain et matériel 

- Plaques au sol : 80 plaques à changer. Différents matériaux sont en étude : Inox, 

Granit, PVC teinté dans la masse.  

Ce sont ceux en PVC qui ont été choisis. Les travaux seront faits cet hiver. 

- Panneaux de départ : en étude 

 

- Salariés 

- Informatique 

- Netgolf- une Communication sera faite cette semaine  (email et site internet) 

 

- Partenariat 

- Communication 

- Magazine Ville octobre avec 2 pages sur « Un golf solidaire ». 

- Voyage 

- Cotentin: Une seconde belle expérience cette année !..avec une méteo 

extraordinaire. 

- 17 golfeurs et 3 accompagnantes.  

- 3 golfs joués : 

Omaha beach 

Côte des isles 

Granville 

 

 

A noter : Le bénéfice occasionné en partie par une sous-facturation des GF sera compensé 

par un GF ile d’or offert par l’AGS aux participants golfeurs. 

 

3/Vie sportive et associative (30 mn) 

- Animations Ville 

- Sportissimo – REX – 13/09 

-Quelques bons contacts qui ont donné lieu à des inscription aux initiations et à 

l’école de golf. 

-Remise du prix « développement du sport féminin » de la Ville :  

Nous gagnons le 2eme prix avec une cagnotte de 1500 euros. Notre projet est 

d’organiser des séances d’initiation au golf aux adhérentes de l’association « Un 

tremplin pour elles » qui accompagne des femmes en recherche d’emploi. 

- Animations 

- Pro-am -REX- 8/9 

Le dimanche 7/9 se tenait le 7e ProAM du Golf de Saint Sébastien sur Loire. 

9 pros de la région, 54 amateurs répartis le matin et l'après-midi. 

Une super ambiance et une météo très clémente. 

Le repas du midi s'est pris en commun. 

Un food-truck "pizza était au rdv. Les pizzas étaient excellentes. 

 

La remise des prix s'est faite en présence de représentants de la Ville.  

Les desserts venaient de notre partenaire EMMA,  Boulevard des Pas Enchantés. 

Nos partenaires  Eurogolf et Super U Saint Sébastien nous ont permis d'avoir 

quelques lots sympathiques. 

MERCI à tous les bénévoles présents toute la journée qui ont rendus cette journée 

possible. 



 

Bravo aux pros et merci à Cyrille Duplesses de les avoir invités, aux vainqueurs ... 

aux joueurs , aux spectateurs et à nos salariés. 

 

- Compétitions 

- Joel Lasne -REX- 7/9 

Comme chaque année nous organisons le trophée Joël Lasne.  

Désormais, cette épreuve du GP AGS se déroulera sur le terrain de l’AGS car depuis 

le re slopage du parcours et l'arrivée des bunkers, il est dommage que l'ensemble des 

compétitions ne se jouent que sur les terrains alentour. 

         

Les tarifs pour la participation aux grands prix restent inchangés mais l'intégralité 

des GF est reversée pour une dotation améliorée lors de la remise des prix avec des 

récompenses sur le plan sportif mais aussi un tirage au sort de gros lots comme un 

sac de golf, un télémètre ou encore un tapis de putting négociés par la 

commission partenariat. 

         

Autre nouveauté, nous avons souhaité offrir un repas amélioré (bulles, traiteur 

oriental avec entrées variées, plat chaud et dessert.  

 

Sportivement, le beau temps était au rendez-vous et désormais il a été démontré qu'il 

est possible de scorer à nouveau sur notre beau parcours (15 joueurs sur 29 avec un 

résultat net égal ou supérieur à 36 points stableford !!!). 

 

- Pitch and Putt (cf au dessus) 

- Équipes 

Les conditions de participation aux équipes sont revues, 

Pourra être membre d’une équipe tout adhérent ayant le niveau de jeu requis par les 

capitaines d’équipe avec : 

Adhésion parcours 

Ou adhésion parcours et/ou practice depuis plus de 5 ans 

Ou accès à l’école de golf 

 

Au vote: Oui , à l’unanimité. 

-  

- Golf féminin: déplacer la compétition “les filles des iles” sur le printemps, 

- Paragolf 

- après L'étincelante, relancer “Ma parenthèse” en mars 2026 

 

4/ Tour de table  

- Nous sommes toujours 10 membres au CA pour 15 places dans nos statuts… 

N’hésitez pas à poser des questions aux membres actuels pour comprendre ce qu’on y fait et 

peut-être créer chez vous l’envie d’aider et d’apporter votre pierre à notre belle association. 

 

Fin 21h39 -  

 


